



Отзыв о работе компании «Инлайн Груп Центр» по реализации информационной системы управления группы компаний «АВС Фарбен»

Компания «Инлайн Груп Центр» успешно выполнила проект по реализации информационной системы управления группы компаний «АВС Фарбен» на базе программного обеспечения SAP. В рамках Проекта была реализована единая система управления класса ERP для завода по производству лакокрасочных материалов, а также для сбытовых структур, входящих в группу компаний «АВС Фарбен».

Группа компаний (ГК) «АВС Фарбен» входит в пятерку крупнейших российских производителей ЛКМ - лидеров отрасли. На рынке с 1995 г. Удобное географическое расположение (производственные мощности ГК располагаются в Воронежской области) и широкая дилерская сеть позволяют реализовывать продукцию ГК во всех регионах РФ, а также в СНГ.

Высокое качество продукции ГК «АВС Фарбен» обеспечено собственным высокотехнологичным автоматизированным производством, оснащенным передовым оборудованием компаний 'Netzsch' (Германия) и "DeVree" (Бельгия).

Потребитель хорошо знаком с основными торговыми марками ГК «АВС Фарбен» - «Ticiana» и «Olecolor». ГК ежегодно увеличивает объемы производства. ГК «АВС Фарбен» располагает собственной лабораторией, где разрабатываются рецептуры лакокрасочных материалов, соответствующие всем технологическим, экологическим и эстетическим требованиям. Высокая квалификация персонала и постоянные инвестиции в научные разработки позволяют обеспечить сквозной контроль качества на всех этапах производства – от поступления сырья до выпуска готовой продукции.

Основной целью проекта реализации информационной системы управления было совершенствование процессов бухгалтерского, налогового и управленческого учета, управления закупками и запасами, управления качеством, планирования и управления производством, управления реализацией (сбытом) продукции группы компаний «АВС Фарбен» посредством создания единой информационной системы управления.

Проект по внедрению информационной системы управления в группе компаний «АВС Фарбен» на базе программного обеспечения SAP стартовал 1 июня 2009 года. В основу реализации Проекта была положена методология AcceleratedSAP, способствующая оптимальной

организации Проекта и эффективному выполнению проектных работ. Менее чем за 9 месяцев специалистами компании «Инлайн Груп Центр» был выполнен весь объем работ по реализации Проекта.

В рамках Проекта были реализованы все бизнес-процессы группы компаний, относящиеся к следующим функциональным областям системы SAP ERP:

- SAP FI – Финансовая бухгалтерия (бухгалтерский учет);
- SAP FI-SL – Налоговый учет;
- SAP CO – Контроллинг (управленческий учет);
- SAP MM – Управление материальными потоками;
- SAP SD – Продажи;
- SAP PP – Планирование и управление производством;
- SAP QM – Управление качеством.

Старт опытной эксплуатации системы произошел в феврале 2010 года, а в промышленную эксплуатацию система была введена через 11 месяцев после старта Проекта - первого мая 2010 года.

По итогам реализации Проекта были достигнуты следующие результаты:

- сформировано единое информационное пространство для ГК «АВС Фарбен»;
- оптимизированы и стандартизированы бизнес-процессы ГК «АВС Фарбен»;
- создана база для управления хозяйственными процессами в режиме реального времени и своевременного принятия оптимальных управленческих решений;
- внедрена система сквозного планирования производства и материально-технического снабжения на основе прогнозных данных сбыта;
- реализована возможность детального анализа результатов деятельности предприятия в различных разрезах: по каналам сбыта, по регионам сбыта, по продуктам и т.д.

Необходимо отметить, что компания «Инлайн Груп Центр» зарекомендовала себя как ответственный и надежный партнер по внедрению. Проектные работы были выполнены с требуемым качеством и в заданные сроки, а специалисты «Инлайн Груп Центр» продемонстрировали высокую квалификацию, глубокое знание методологии и слаженную командную работу. В итоге мы получили систему управления предприятием «под ключ», которая удовлетворяет всем требованиям, сформулированным при старте и в ходе реализации



Проекта. Все это позволяет сделать вывод о высоком профессионализме компании «Инлайн Груп Центр» и ее сотрудников, а также о клиентоориентированном подходе при реализации сложных комплексных проектов на базе программного обеспечения SAP, направленном на максимальное удовлетворение потребностей Заказчика. В ходе реализации проекта мы убедились в правильности сделанного выбора партнера по внедрению и планируем продолжить наше плодотворное сотрудничество с компанией «Инлайн Груп Центр». В настоящее время мы уже ведем совместные работы по расширению функциональных возможностей реализованной системы управления в части автоматизации бизнес-процессов управления складами (SAP WMS) с использованием технологии штрих-кодирования и ТСД. В планы по дальнейшему развитию Проекта также входит совместная реализация бизнес-процессов бюджетирования (SAP FM), а также системы бизнес-аналитики (SAP BI, SAP BusinessObjects).

Директор ООО ТД «АВС Фарбен»

Ащеулов Олег Витальевич

25 января 2011 г.